

中国风景 芝香真情
一品景芝

世界上能有几个女人拒绝和“007”丹尼尔·克雷格一同乘坐直升机的邀请?007魅力难挡,女王也中招。奥运会开幕式上,女王乘坐直升机,纵身一跃跳入现场,这个桥段被誉为导演博伊尔的“神来之笔”。博伊尔用了什么手法,劝动86岁高龄的女王来演戏?女王的替身又是什么人?本报记者为你揭秘史上最大牌“邦女郎”背后的故事。

最大牌“邦女郎” 幕后的男人

英女王跳伞演出替身揭秘

本报特派记者 李康宁 特约记者 侯冰

女王

只对服装有要求,不穿比基尼

让我们来经典回放一下:当这个银幕中的特工邦德先生走入王宫,邀请女王完成一项特别任务时,女王毫不犹豫就答应了,两人共同走向正在等候的直升机。而此刻,看得仔细的人会发现,克雷格向女王的方向看了一眼。而当直升机开到现场,女王乘坐降落伞跳下时,现场的雷动,已经不需要重复了。

这是女王第一次“触电”,博伊尔是怎么请动了这位史上最大牌“邦女郎”?博伊尔透露,起初这只是他的一个想法,然后他把这个想法告诉了伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科尓。

科尓认为这个想法非常有创

意,而且他关于请不请得动女王的疑虑,被女王朝臣们的合作态度打消了,后者认为这个想法很有趣。英国《每日邮报》称,女王的副私人秘书爱德华·杨促成了这个想法的实现。杨和科尓同在威廉·黑格团队共事过,黑格是英国保守党政治家,现任外交大臣。

王宫内部人员透露,这样关系给了科尓成功说服女王的机会。据说当女王受到邀请时,她唯一的要求仅仅是针对服装——当然不能像一般的“邦女郎”那样穿着比基尼,穿什么得由女王自己来做主,最后她还是决定穿上肉粉色的套装。

替身

最遗憾未能保留女王套装

这部短片是今年3月在白金汉宫摄制完成的,女王亲自扮演“邦女郎”,同时出演的还有她的两只宠物狗、贴身侍卫保罗和“007”克雷格。

当然,86岁高龄的女王是不可能直接从直升机上跳下的。她的替身是特技演员盖里·康纳利,后者拥有超过880次跳伞经历,并在《憨豆特工》等电影里出任过跳伞特技替身。

康纳利说,做女王的替身成就了他的梦想,他怎样也无法忘记那种被全世界几十亿人瞩目的感觉。“它会永远留在我的记忆里,直到我老年昏聩才会再也想

不起来。”

不过演出虽然只有一跳,但他和“007”的替身为此训练了好几个月。43岁的康纳利在开幕式当晚身着和女王一样的肉粉色套装,被送到Stapleford机场,而直升机起飞时,居然有军用飞机为他们开道。他们来到奥林匹克公园上空约240米的位置等待入场,降落在150米处时打开降落伞。

康纳利说,当晚最大的遗憾是,不能保留女王的那套服装。“我真的很想留下来做纪念,不过这不允许。”除了从飞机上纵身跳下的片段,其他镜头都由女王本人出演。

导演

女王演戏居然一次通过

白金汉宫的一名发言人表示,“能参与这么特别的一件事,女王特别高兴。”

女王的演技如何,要由专业人士说了算。导演博伊尔告诉记者,女王的首次触电,居然一次通过。

博伊尔说:“女王是非常出色的演员,她干净利落,什么事情都不需要告诉她第二遍。”好莱坞挑剔的评论员也不得不说:“女王的演出,是像其他所有伟大演员一样的演技和她本人本色出演的完美结合。”

女王也毫不吝啬对于博伊尔当晚开幕式的表扬:“博伊尔的‘秀’太美了。”

当谈起自己的表演时,女王应声说道:“这有一点儿搞笑。”

即便是在片段中相当抢镜的女王的两只皇家宠物狗,其中13岁的默迪据说都非常享受自己的触电体验。



开幕式上,从直升机上跳下的并非女王,而是其替身盖里·康纳利。



在参演的短片中,女王带着狗与“007”一起出发。



“跳”下飞机后,女王从容出现在现场。

女王御用替身 24年无偿工作

英国女王伊丽莎白登基60年的时间里,在公众场合出现时几乎完美无缺。近日她的“秘密武器”被曝光,原来在她身后有一位默默无闻的替身为其工作了24年,并且从未索取过报酬。

这位替身是来自英国曼岛的埃拉·斯莱克,现年69岁,之前是英国广播公司体育部门的主管。过去20多年来,她一直是皇室御用的女王替身,女王在出席活动之前都会让她先去排练。

斯莱克很看重这份工作,她认为这是“一份荣誉”、“一种愉悦”。“世界上能有多少人有机会坐上皇室的四轮马车、站在温莎城堡的讲台上,

而且这些事情还抢先在女王之前进场尝试。”斯莱克说。

虽然身为女王的替身,不过这并不是说二人的长相相似,只是因为她们的身高差不多,斯莱克的身高只比女王矮了0.05米。此外,斯莱克还准备了一套女王平日使用、穿戴的所有行头,包括黑色漆皮手提包,这是她在慈善商店以1英镑的价格购买的。

(宗禾)



女王24年的替身斯莱克。